

新闻无棣

首届“黄河基础杯”拳王争霸赛无棣落幕 武林争锋 竞技拳王

文/片 本报记者 朱伟健 本报通讯员 陈星灿

15日晚8点,第一届“黄河基础杯”海丰武术馆拳王争霸赛在无棣县老区广场如期举行,争霸赛共吸引了来自全国8个地区20余名选手参赛,争霸赛共设置了拳击、自由搏击、表演赛三部分进行。

晚8点,海丰武术馆第一届“黄河基础杯”拳王争霸赛正式开始,现场看台上座无虚席,整个现场热闹非凡气氛异常火爆,而随后的比赛更是将现场气氛推向高潮,更有来自巴西的选手进行表演赛。据介绍,此次拳王争霸赛由无棣县海丰武术馆主办,滨州黄河基础工程有限公司、无棣振远保安有限公司以及山东卓佳电力电子有限公司协办。

海丰武术馆馆长郭凤杰对来到现场观看争霸赛的朋友表示感谢,他说:“很荣幸能够在无棣为家乡父老举办一场成功的搏击赛,非常感谢今晚到场的

所有来宾,举办这场搏击赛是我一直

以来的心愿。”无棣县海丰武术馆成立于2011年,以“培养武术后备人才、强大武术后备力量”为宗旨,“强大无棣武术散打整体水平”为目标,志在树立枣乡第一武术馆形象,现已发展为“无棣县青少年武术散打训练基地”。武术馆学员在多次大型散打比赛中取得了不俗成绩,曾在2013年“冀鲁青少年搏击对抗赛”中获取四金三银,在2014年“山东省散打·截拳道比赛”中获得了五金三银四铜的傲人战绩。

滨州市黄河基础有限公司成立于1995年4月,隶属于滨州市规划设计院。企业现持有地基与基础工程专业承包二级资质和预置混凝土构件三级资质,专业承揽各种类型桩基基础工程的施工、边坡支护、基础加固、预制混凝土构件等项目。“我们公司自上下而坚持走质量为中心的各项管理工作,自1995年以来公司所承担的工程

质量一次性交验合格率为100%,希望通过这个平台会有更多的武术人才加入到这个圈子里来,为武术事业增强力量。”董事长刘群和说。

“我相信在县体育局的正确领导下,海丰武术馆变得更加强大,海丰武术馆会一直以‘弘扬中华武术,强大无棣散打后备力量’为目标,为中国的武术事业尽自己的一份力量。”郭凤杰赛后说。



▶ 获奖选手捧起奖杯。



◀ 中外友谊对抗表演赛。

县房管局加大对物业管理新政策法规的宣传力度 一万传单拉近物业居民关系

本报6月16日讯(记者 朱伟健 通讯员 朱之友 闵璐)

日前,为了进一步增强广大业主对物业法规政策的了解,切实促进和谐小区的建设,近日,无棣县房管局对《山东省物业管理条例》和《无棣县住宅物业服务收费管理实施办法》进行了物业管理新政策法规的宣传。

据悉,此次宣传活动走入社

区,利用拉条幅、发放宣传单等形式,对物业服务内容主要包括的主要事项、普通住宅物业服务的成本、业主使用物业过程中享有的权利和应尽的义务等群众关心的物业法规进行了宣传。此次活动共发动无棣县十余个物业服务公司进行宣传单的发放,发放份数达12000余份。今后房管局将通过不定期发放宣传材料,在

小区显眼位置长期悬挂宣传口号等途径,引导广大业主和物业公司全面了解物业法规,共同努力建设美好家园。

据介绍,对于此次活动,房管局召开专门工作会议,对宣传中涉及到的法规政策进行了讨论研究。房管局局长袁晓华表示,物业服务与居民的生活息息相关,房管局作为无棣

县物业行业的管理部门,不仅要进一步规范物业行业的建设管理,提高其服务效能,也要切实走近群众,征求群众意见建议,发挥好连接物业行业和无棣县居民的纽带作用,“房管局将会进一步加大对物业法规政策的宣传力度,确保物业管理工作逐步推进,促进物业管理再上新台阶。”

强调临时用电 杜绝安全隐患

本报讯 为加强临时用电现场管理,杜绝安全隐患发生,近日,无棣县供电公司工作人员深入农村盖房居民家中,开展临时用电安全隐患排查。检查人员对临时用电进行了现场指导和纠正,并向用电客户强调了临时用电注意事项,特别强调了保护器要正确投运。(张新伟 王清华)

第一书记驻村 开展对接帮扶

本报讯 日前,无棣供电公司选派的“第一书记”马守江进驻当地水湾镇毛王村,积极开展对接帮扶工作。驻村书记向村干部了解该村实际情况,并走访该村党员和干部,详细征求意见,争取全面了解群众所需所盼,多为群众办实事、办好事,千方百计为群众排忧解难。(张新伟 王清华)

县公安局召开农村社会治安整治行动退赃大会 两部轿车五辆摩托物归原主

本报6月16日讯(记者 朱伟健 通讯员 杨丙辰) 15日,无棣县公安局召开农村社会治安整治行动退赃大会,现场向受害群众和单位发还被盗抢、被骗现金225.8万元、轿车2部、摩托车5辆、笔记本电脑2台、金耳环等物品一宗。

据了解,今年以来,全县公安机关牢牢抓住打击主业不放,深入开展以“清场子、扎篱笆、解疙瘩、送法律”为主要内容的农村社会治安整治行动,坚持攻克大案与侦破小案相结合,破案打击与追缴赃物相结合,破获各类案件156起,打击处理违法犯罪人员240人。发生的大要案件全部及时破获,一般案件,特别是小额侵财案件破案率同比提高了25%,最大

限度地为群众挽回和减少了经济损失;坚持打防结合、预防为主,进一步加强“专群结合、动静结合、人防物防技防信息防结合”的立体社会治安防控体系建设,视频监控全覆盖工程深入推进,群防群治队伍建设不断完善,城区联勤巡逻、综合警务室值班、警灯闪烁工程全面落实,加强基层矛盾纠纷排查化解工作,依托“大走访”、党员干部全员联户等活动,及时排查化解各类不稳定因素和矛盾纠纷45起,实现了“早发现、早控制、早化解”,把问题解决在基层,把矛盾化解在内部,把隐患消除在萌芽状态;将宣传发动群众贯穿集中整治始终,组织开展防范侵犯犯罪和送法律宣传活动,调动社会各



市民领取被盗财物。

界群众参与社会治安的积极性,提高群众自防意识和自防

能力,营造了浓厚的行动氛围,取得良好的社会效果。

采取多种措施 加强防汛能力

本报讯 近日,为减少雷雨天气对电力设施的影响,提高电网设备运行可靠性,无棣供电公司采取多种措施加强电力设施防汛能力。一是加强线路、设备巡视,增加夜巡、特巡,密切关注雷击多发区域,河道沿线及重点单位线路设备的运行状况;二是及时巡查增换配电台区、杆塔上的避雷设施,增高加固杆塔;三是持续清理鸟巢和树障;四是加强值班力量,增添抢修车辆和物资。(张新伟 王清华)